

# 传祺GA6新车上市登陆新泰



这个冬天不再冷,2月1日传祺GA6隆重登陆新泰,广汽传祺新泰直营店同时还举行了广汽传祺全系车型年末最后一次大型团购会。

传祺GA6定位于“新时代精英座驾”,面向积极进取的精英人群全新研发,造型优雅、动感。采用全新1.8T涡轮增压发动机,7速G-DCT手自一体变速箱,打造T-7speed动控黄金组合,搭载前方碰撞预

警、车道偏离预警、盲区监测系统、360度全景泊车影像系统等豪华科技配置,代表中国品牌原创设计和科技品质所到达的全新高度,是传祺家族全面创变的标志性产品。

GA6的外观也让人有眼前一亮的感觉,整体设计非常接近此前的“GA6概念车”造型。车身采用了类似轿跑车的“溜背”造型,顶部线条自C柱向后一直延伸至车尾,展现出

浓郁的运动风格。前脸部分显得很有层次感,夸张的六边形中网经由上方的镀铬横条与两侧头灯相连接。除了拥有一定的辨识度,设计上也完全不输给合资品牌。

现在传祺GA6推出包括1.6T和1.8T两种排量,共8款车型,供消费者选择。售价区间为11.68万—19.68万元!

(石环)

## 雪佛兰赛欧3 开启你的幸福回家路

2015年1月31日,新泰岳海新汽车销售服务有限公司在公司展厅内部举行了赛欧3上市发布会。

赛欧3接棒新赛欧,作为5万左右的合资车型抢滩登陆中国市场,赛欧3除采用雪佛兰新一代设计语言全新打造,它拥有大气修长的外形、精致时尚的内饰以及更宽敞舒适的空间外,配置上更是升级配置。搭载上海通用汽车全新开发的1.5L DVV发动机和1.3L VVT发动机,5.3L百公里油耗刷新同级最低油耗。同级唯一全系标配的三大实用科技配置——Start/Stop智能启停系统、EPS电动随速助力转向系统,更重要的是赛欧3全系

享受国家惠民补贴3000元。

本次赛欧3上市发布会,新泰岳海新汽车销售服务有限公司准备了精彩的演出,乐队两首歌火热开场,舞蹈演员伴随着赛欧3的人场翩翩起舞,更有小丑准备的气球俘获家长和孩子们的心,整个现场十分火爆。

本次活动的礼品也是十分丰厚,主办方准备了“三重礼”——签到礼、订车礼和抽奖礼。如此丰厚的礼品当然得有人搬走啦!本次活动成功订购数台赛欧3。

2010年,“全民理想家轿”赛欧,载着幸福的大多数,向热爱启程。历时五年,2014年末,赛欧3承载着雪佛兰的十年感动,满载幸福而来。赛欧3,创造幸福新奇迹!

(石环)



新奇骏成为同级唯一荣膺三大洲五星安全权威认证的SUV。产品力上的代差,已经让新奇骏在市场竞争中占据了优势。如今勇夺三大洲五星安全评级,会让新奇骏的竞争力进一步提升。相信加冕性能、安全双冠王的新奇骏,将会以更加出色的市场表现和口碑,助力东风日产的品牌升级。

(石环)



## 别克之夜

打开电视,打开网站,打开收音机现在漫天乱飞的某宝网之夜、某东网之夜、某宁之夜、某美之夜?有汽车之夜吗?您苦苦寻觅的汽车大促,现在告诉您,就在2月7日运通别克展厅!

2月7日,运通别克之夜来了! 2015年中最大的促销活动,就在2月7日运通别克!想要别克,就别错过啦!

进店礼:现场签到,即送精美签到礼一份。

购车礼:上海通用别克全系车型底价销售,多款特价车可供选择。当天购车客户还享受意外大礼相送。

探秘礼:活动当天神秘茗茶降临,就算您踏遍祖国万里河山,也未必能够品尝到的神秘茗茶,活动当天进店客户均有品尝机会。

贷款礼:运通别克车系“18期免息大行动”,借你8万,0利息,0门槛。助你坐拥爱车,玩转活钱!可在未来18个月慢慢还清!

回馈礼:到店所有运通别克客户,均有机会抽取大奖,赢得年货!

要买别克的亲们,别观望了,2月7日来运通别克吧。

(石环)



为了让您在“春节”这个喜庆的节日里有瑞风S3的陪伴,2015年2月7日,瑞风和悦山东三千台集中交车盛典—新泰站,期待与你共精彩!

(石环)

